

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук очного аспиранта

кафедры терапевтической стоматологии

ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

Будайчиева Гасана Магомед Алиевича

Будайчиев Гасан Магомед-Алиевич окончил стоматологический факультет Дагестанского государственного медицинского университета по специальности «Стоматология» в 2016 году. С 2016 по 2018 год проходил подготовку в клинической ординатуре по специальности «Стоматология терапевтическая» на кафедре терапевтической стоматологии в Дагестанском государственном медицинском университете. С 2018 года и по настоящее время – очный аспирант кафедры терапевтической стоматологии Дагестанского государственного медицинского университета. С 2018 года является ассистентом кафедры пропедевтической и профилактической стоматологии Дагестанского государственного медицинского университета. В 2018 году утвердил тему кандидатской диссертации: «Клинико-патогенетический подход в программе профилактики и лечения кариеса у детей с сахарным диабетом первого типа».

За время обучения в клинической ординатуре и написания кандидатской диссертации Будайчиев Г.М.-А. освоил современные методики клинических, рентгенологических, эпидемиологических, микробиологических, иммунологических, биохимических исследований, продемонстрировал настойчивость, способность к творческому мышлению. В процессе работы над диссертацией, Будайчиев Г.М.-А. продемонстрировал способность ведения целенаправленной самостоятельной научно-исследовательской работы, умение анализировать литературные источники, обобщать теоретические и практические данные, а также обосновывать выводы с элементами научной новизны. Решению задач диссертации способствовало грамотное применение методологии, научных знаний в области исследований, а также широкий круг репрезентативных источников. Диссертант проявил себя инициативным, способным решать сложные научные задачи в области стоматологии исследователем. Соискатель успешно справился с междисциплинарными проблемами на стыке специальностей (детской стоматологии, биохимии, педиатрии, микробиологии, иммунологии).

На этапе подготовки диссертации Будайчиев Г.М.-А. выполнил большой объём работы по анализу и обзору научной литературы по выбранной теме, обоснованию теоретико-методологической базы исследования, сбору, обработке и обобщению материала, разработке практических рекомендаций. По теме диссертации Будайчиевым Г.М.-А. опубликовано 12 научных работ, из них 9 – в рецензируемых периодических изданиях, рекомендованных ВАК, 1 – в базе данных Web of Science. Диссертационная работа Будайчиева Г.М.-А. на тему: «Клинико-патогенетический подход в программе профилактики и лечения кариеса у детей с сахарным диабетом первого типа», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология, выполнена в ФГБОУ ВО ДагГМУ Минздрава России, соответствует требованиям ВАК Минобрнауки РФ.

Среди личностных качеств Будайчиева Г.М.-А. особенно следует выделить добросовестность, эрудированность, ответственность, стремление к совершенствованию теоретических знаний и практических навыков. Гасан Магомед Алиевич является инициативным, добросовестным сотрудником, пользующимся заслуженным уважением в коллективе. Всё это позволяет видеть в лице Будайчиева Г.М.-А зрелого и перспективного специалиста, способного на высоком профессиональном уровне решать самые сложные научные и лечебные задачи.

Научный руководитель:
профессор кафедры стоматологии общей практики
и детской стоматологии
ФГБОУ ВО «СтГМУ» Минздрава России,
доктор медицинских наук, доцент

Доменюк Дмитрий Анатольевич

Подпись Д.А. Доменюк «удостоверяю»:



355017, Ставрополь, ул. Мира, 310,
тел. 8(8652)35-23-31; e-mail: postmaster@stgmu.ru

28.01.2020г. 2